



像处理恋爱中的问题一样处理
理财中的问题

愿得一人心 白首不相离

□本刊记者 郭飞飞

投资者进入市场都是抱着盈利的美好期待,但是目前还没有一款投资产品是高收益无风险的,损失在所难免。就好像大部分男人都不喜欢吵架,但偏偏天生就有激怒女人的本事。投资过程中的损失就好比恋爱过程中的磕磕绊绊。投资者应该怎样处理在投资中遇到的各种问题呢?今天就让我们另辟蹊径,从恋爱中找到投资的诀窍。



1 勿以“恶”小而为之

投资最重要的是顺风而动、顺势而为,根据市场行情调整投资策略,但市场千变万化,普通投资者自身也有各种局限,出现投资亏损在所难免。新股民往往很难容忍自己的资金缩水,但是经验丰富的老股民就不一样了,他们懂得亏损与收益是并存的,就如同结婚后另一半的缺点或多或少会暴露一样,他们能够理解和接

纳,包容心更强。

在恋爱中,两个生活经历不同的人出现矛盾很正常,关键是如何处理分歧和矛盾,防患于未然。小吵小闹是生活中的调味剂,但如果为了吵架而吵架,只是想发泄自己的情绪,不去寻找问题的根源,那么小矛盾很有可能累积为大矛盾,严重的甚至导致二人感情破裂。投资失误很正常,但是如果没

有反

思,不去分析失败的原因,很有可能一次又一次地被市场套牢,骑虎难下。聪明的投资者总是连最微小的市场变动也不放过,他们能够从市场的一次小转身中嗅出即将来临的变动,避免大的损失。此外,在投资中一定要学会止损,根据自己的经济实力和风险承受能力设好止损点,避免因投资失误而影响到自己的正常生活。

2 执子之手,与子偕老

人总是不满足的,投资中的人更是如此。在这里可以套用一句歌词“得不到的永远在骚动,被偏爱的都有恃无恐”。在市场中,一旦你的投资标的达到自己设定的目标价,就应该卖掉,如果妄想获得超额利润,被贪婪击垮理性,就很难保证下次还会这么幸运了。

基金定投就更是如此了。定投是通过将资金分批入场来摊薄成本和风险,目的是获取市场长期上涨的收益。影响定投回报率的一个重要因素

是成本,从摊薄成本方面考虑,股市低迷时是定投吸收低价筹码的机会。

在实际操作过程中,就很少有人这么理性了。近一阶段,股市走弱,就有选择基金定投的人因为不看好未来的市场走向,将资金赎回,转投其他。正如张爱玲所说,也许每一个男子都有过这样的两个女人,至少两个:娶了红玫瑰,久而久之,红的变成了墙上的一抹蚊子血,白的还是“床前明月光”;娶了白玫瑰,白的便是衣

服上的一粒饭粒,红的却是心口上的一颗朱砂痣。

国际金融理财师、认证私人银行家、中信银行洛阳分行财富管理中心副经理徐斐建议,除非离定投的目标期限非常近,或是不看好经济的长期发展,否则在一般情况下,不建议停止定投。

所以基金定投最忌讳“见异思迁”,如果你最初选择了它,那么就下定决心“执子之手,与子偕老”吧!

3 相濡以沫,不如相忘于江湖

人有悲欢离合,月有阴晴圆缺。恋爱时,我们都怀揣着美好的期望,但是事实告诉你,童话不存在于现实生活中,相看两不厌的情况少之又少。无休无止的争吵、无处不在的危机,换成任何人都受不了,是继续维持下去?还是改变现在的生活?

萝卜白菜各有所爱,没有好与不好,关键是适合不适合。投资工具也是如此:没有多少财商的人更适合选

择国债、储蓄这一类的投资产品;有着敏锐的经济眼光的人适合在股票市场、期货市场中搏击;资金实力不够雄厚的人是很难涉足信托类产品的……

如果仅仅根据银行理财经理的推荐,没有做任何工作就选择与某只自己并不了解的基金“闪婚”,那么“婚后”的生活状况可想而知;如果仅仅听说股市能赚钱,没有任何投资经

验就选择一头扎进股市,那么很有可能被股市中的一个大浪拍死。类似的例子不一而足,关键还是要选择真正适合自己的理财产品。

徐斐建议,只有经过相处才能明确知道自己要找的是哪一种类型。套牢可以砍掉,损失不必念念不忘,否则伤口永远无法愈合。如果在实际操作过程中,发现自己真的不适合这一投资门类,最好选择退出。

像送花一样送“财”礼

特别的爱 给特别的你

□记者 王振华

七夕将近,很多人又在为送爱人什么礼物而头疼,送鲜花、巧克力早已没了新意,要想给对方一个意外之喜,同时还能将“劫日”变成真正的节日,不妨在七夕为他(她)送上一份理财礼物。

送保险最“保险”

“我们结婚十年了,已经过了浪漫的年纪,我想在七夕送她一份礼物,想来想去还是送份保险最‘保险’。”近日,在我市某银行营业大厅内,一名刚刚办理完业务的男士告诉我们,他为妻子购买了一份健康险。

洛阳晚报记者走访市场发现,七夕临近,到银行办理保险业务的人有所增多,意外险和健康险两个险种比较受欢迎。谈恋爱的年轻人买意外险的多一些,中年人买健康险的多,还有细心的男士会专门为妻子买一份女性保险。

某银行一名工作人员说,处在恋爱阶段的年轻人,一般刚刚步入社会,收入不高,而意外险和医疗保险这样的险种保费不高,不会给生活增加过重的经济负担。

给爱人送保险,也有讲究。可以先给自己买一份意外险,受益人指定为爱人,然后再给爱人买一份重疾险,并把爱人作为被保险人。这样一来,一旦自己出现意外,或爱人罹患重大疾病,爱人都能够获得相应的保障。

贵金属卖得不算贵

近日,某银行推出的系列纯金吊坠吸引了一对年轻恋人的目光,女孩在漂亮的白雪公主、可爱的喜羊羊、经典的迪士尼卡通形象等吊坠中来回挑选,对每个都爱不释手。男孩说:“送礼物给女朋友,她喜欢的就是最好的,再说,这个价钱也不贵,每枚七八百元的纯金吊坠真的是今年七夕的首选。”

某银行理财师说,除了首饰金,还可以送投资金条、投资金银币等贵金属理财礼物作为七夕的特殊礼物。黄金因其稀有而珍贵,投资金条具有不变质、易流通、保值增值、投资、避险等功能,是人们投资的首选,而投资金银币,不但能保值增值,还能为投资者带来收藏的乐趣。

主卡副卡是一样的卡

在日常生活中,可以刷卡消费的地方越来越多,银行推出了不同的卡品,其中信用卡副卡越来越受到大家的欢迎。“你一张,我一张,这是咱俩爱的见证。”七夕前夕,小李将一张刚办好的信用卡副卡交到新婚妻子的手中。

据银行工作人员介绍,很多银行的信用卡、借记卡都支持申请副卡,一般是直系亲属申请,使用副卡能享受到和使用主卡一样的服务。七夕送个副卡给爱人,不仅能表达爱意,还能表示信任。

洛阳晚报记者了解到,也有银行推出了“个人存款联名账户”,其最主要功能是资金共管,财务透明化,夫妻双方共同拥有一个账户,双方会比起往里面存钱,大大提高存钱积极性,增强夫妻双方的信任感。